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Respostas aos Recursos

Universidade Estadual do Oeste do Paraná - Unioeste

Questões da MANHÃ

Matéria: Língua Estrangeira - Espanhol

Número da questão: 8

Data do Envio: 11/04/17 15:47Inscrição: 1471
QUESTÃO DE ESPANHOL

O TEXTO APRESENTA DADOS DE PESQUISAS E VÁRIOS ELEMENTOS QUE NÃO O TORNAM UM TEXTO DE
OPINIÃO POIS NÃO REFLETE O PENSAMENTO DO AUTOR,MAS SIM UM COMPENDIO  DE VARIAS FONTES O QUE
O TORNA UMA NARRAÇÃO OU ARTIGO MAS NÃO UMA OPINIÃO 

Data do Envio: 11/04/17 15:51Inscrição: 1179
QUESTÃO DE ESPANHOL

O TEXTO APRESENTA DADOS DE PESQUISAS E VÁRIOS ELEMENTOS QUE NÃO O TORNAM UM TEXTO DE
OPINIÃO POIOS NÃO REFLETE O PENSAMENTO DO AUTOR,MAS SIM UM COMPENDIO  DE VARIAS FONTES O QUE
O TORNA UMA NARRAÇÃO OU ARTIGO MAS NÃO UMA OPINIÃO 

Resposta aos Recursos
O recurso não procede, pois o texto expressa a opinião contrária do autor em relação à questão da desigualdade de gênero.
Essa opinião é expressa em trechos como: “La discriminación de género atenta contra los principios y derechos
fundamentales del trabajo, los derechos humanos y la justicia social. Debilita el crecimiento económico y el óptimo
funcionamiento de las empresas y los mercados de trabajo.” (4º parágrafo) e “El conocimiento de las trabajadoras acerca de
sus derechos es fundamental para un efectivo ejercicio de éstos. La difusión de información acerca de esos derechos –
contenidos en las normas internacionales, así como en las legislaciones nacionales – es un instrumento clave para mejorar
la condición de la mujer en la sociedad. “ (último parágrafo).   O texto não é narrativo, pois não conta uma história,
geralmente situada em um tempo e espaço, com personagens, foco narrativo, clímax, desfecho, entre outros elementos.
Não há alternativa artigo, se houvesse estaria especificando esse gênero textual. Dentre todas as alternativas, a única
correta em relação ao texto é a letra D “opinativo”.

Manter QuestãoDecisão da Banca:
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Respostas aos Recursos

Universidade Estadual do Oeste do Paraná - Unioeste

Matéria: Língua Estrangeira - Inglês

Número da questão: 8

Data do Envio: 12/04/17 14:01Inscrição: 2509
A opção C que a frase "up to 1 billion children" pode ser traduzida por "mais de um bilhão de crianças", portanto solicito que
seja alterado o gabarito para a opção C.

Resposta aos Recursos
Segundo o Cambridge Advanced Learner’s Dictionary (2010), a definição para o advérbio "up to" é “used to say that
something is less than or equal to but not more than a stated value, number or level”, que se pode traduzir como um termo
usado para dizer que algo é menos que ou igual, mas não mais que determinado valor, número ou nível. Tal definição
endossa a resposta apresentada no gabarito, a letra “D”. 

Manter QuestãoDecisão da Banca:
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Respostas aos Recursos

Universidade Estadual do Oeste do Paraná - Unioeste

Matéria: Língua Estrangeira - Inglês

Número da questão: 10

Data do Envio: 11/04/17 15:38Inscrição: 81
A questão no caso teve como resposta a alternativa D, onde só observando a palavra "academics" a tradução se aproxima
mais de universitários do que estudiosos ja que estudiosos tem como grafia no inglês "studious".Ainda na mesma questão a
palavra "build" que é construir teve como tradução constituir que no caso leva a grafia no inglês de "to constitute".No caso
creio eu que a que mais se aproxima do correto é a alternativa B.Sendo justo a revisão da questão aguardo resposta.

Data do Envio: 11/04/17 15:48Inscrição: 962
A resposta a alternativa D, traduziu "academics" como estudiosos sendo que se aproxima mais de universitários do que
estudiosos já que estudiosos  no inglês tem como escrita "studious".Ainda na mesma questão a palavra "build" que é
construir teve como tradução constituir que no caso leva a grafia no inglês de "to constitute" se aproximando mais contrução
.Entao essa questao teria como resposta mais aproximada a alternativa B. Aguardo conclusão da bancada.

Data do Envio: 11/04/17 16:02Inscrição: 1088
Venho pedir a revisão desta questão que teve como resposta a alternativa D, onde observando a palavra academics" a
tradução que mais se aproxima é universitários do que estudiosos já que estudiosos tem como grafia no inglês
"studious".Ainda na mesma questão a palavra "build" que é construir teve como tradução constituir que no caso leva a grafia
no inglês de "to constitute". Sendo justo a revisão da questão aguardo resposta.

Resposta aos Recursos
Os candidatos questionam a tradução da palavra “academics”, afirmando que a tradução que mais se aproximaria seria
“universitários”; todavia, segundo o Cambridge Advanced Learner’s Dictionary (2010), a definição apresentada é “someone
who teaches at a college, or who studies as part of their job”, trecho que poderia ser traduzido da seguinte maneira: alguém
que ensina em uma faculdade ou que estuda como parte de seu trabalho. Outra consideração feita pelos candidatos
questiona a tradução de “build”, discordando com aquela apresentada no texto, ou seja, “constituir”, apontando um outro
termo, o verbo “to constitute”. O termo sugerido poderia ter sido utilizado também; porém, o termo “to build” assume a
conotação de “constituir” na sentença, de forma efetiva. Além do que, na argumentação dos candidatos de que essa questão
teria como resposta mais aproximada a alternativa B, o trecho “to build political will” foi traduzido como “para a construção
política que promoverá soluções”, sentido equivocado e que inviabiliza a alternativa B como correta.
Portanto, as indagações feitas pelos candidatos não procedem.

Manter QuestãoDecisão da Banca:
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Respostas aos Recursos

Universidade Estadual do Oeste do Paraná - Unioeste

Matéria: Língua Estrangeira - Inglês

Número da questão: 11

Data do Envio: 12/04/17 13:58Inscrição: 2509
A opção marcada como correta diz que os líderes indígenas foram para o Rio de Janeiro para pressionar, mas isso não está
no texto. Somente diz que foram convidados, e não fica clara a intenção.
Solicito que seja alterado o gabarito para a opção C.

Resposta aos Recursos
Segundo o questionamento do candidato, não está claro no texto que os indígenas foram ao Rio de Janeiro para pressionar,
mas somente que foram convidados. No entanto, a ação de pressionar está manifesta no título e no interior do texto pela
presença de “push for”, que significa, por exemplo, “to demand something repeatedly, or to take strong action to try to make
it happen” (Dicionário Cambridge – online) ou “to try hard to get or achieve something” (Dicionário Macmillan – online),
definições que podem ser traduzidas, respectivamente, por “exigir algo insistentemente, ou tomar uma atitude enérgica para
fazer algo acontecer” e “tentar arduamente conseguir algo”. O sentido fica mais claro se analisarmos os exemplos dados por
esses dicionários, respectivamente, para ilustrar esse significado: “They continue to push for more pay.” (Eles continuam
pressionando por mais salários) e “Local residents are pushing for the road to be made safer.” (Moradores locais estão
pressionando para que a rodovia se torne mais segura), em que a tradução mais apropriada para “push for” é “pressionar”. A
alternativa C, sugerida pelo candidato como a resposta a ser validada como correta, está incorreta porque o texto não
menciona, em nenhum momento, a “revitalização” das usinas. Portanto, o recurso não procede.

Manter QuestãoDecisão da Banca:
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Respostas aos Recursos

Universidade Estadual do Oeste do Paraná - Unioeste

Matéria: Português

Número da questão: 1

Data do Envio: 11/04/17 6:16Inscrição: 1892
no segundo paragrafo do texto de espanhol tinha uma frase em português 
'' elaborado conjuntamente por'' 

Resposta aos Recursos
Recurso não procede, pois pertence à área de língua espanhola.

Manter QuestãoDecisão da Banca:
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Respostas aos Recursos

Universidade Estadual do Oeste do Paraná - Unioeste

Matéria: Português

Número da questão: 5

Data do Envio: 10/04/17 15:15Inscrição: 10
Prezada banca examinadora, acredito que a questão número 5 esteja erra, pois a mídia tradicional defende que o
"pós-verdade" disseminou-se devido a internet e as redes sociais, e que ela sempre esteve comprometida com a verdade
absoluta, entretanto o autor do texto contradiz com seus argumentos essa tese da mídia tradicional, sendo possível
identificar no paragrafo 7 " é uma visão confortável que relativiza, quando não omite totalmente, a responsabilidade da
própria mídia na eclosão do fenômeno. se agora vivemos o reinado da "pós-verdade", por dedução lógica teria havido antes
uma época de pura verdade da mídia, no qual os cidadãos podiam confiar cegamente. ignora-se em que parte do planeta tal
era gloriosa teria ocorrido, que povo foi beneficiado e quais teriam sido seus heróis jornalistico".

Resposta aos Recursos
O recurso NÃO PROCEDE. O candidato afirma que a questão 5 está errada, mas a alternativa C, conforme acusa o
gabarito, é a única alternativa cuja afirmação é equivocada, portanto, sendo esta a única resposta a ser assinalada como
adequada. Veja-se o enunciado da questão: “5. O uso do termo “pós-verdade” leva a mídia tradicional à defesa” e a
alternativa (C): “de que sempre circularam meias verdades (e mentiras inteiras) em todos os tempos”: verifica-se que há um
erro na afirmação, pois o texto mostra, claramente, que a posição da mídia tradicional é a defesa de que houve, em uma
determinada época, um momento de verdade pura, de acordo com a passagem: “Se agora vivemos o reinado da
pós-verdade, por dedução lógica teria havido antes uma época de pura verdade”. No recurso, percebe-se que o candidato
faz uma confusão em relação ao uso do termo “relativiza”, que, no caso, corresponde à análise do autor do texto em relação
à postura da mídia, que encontra, “confortavelmente”, uma explicação para o sentido de pós-moderna, eximindo-se e
culpando as redes sociais e a internet, buscando, dessa forma, omitir-se da sua responsabilidade em relação ao fenômeno
da pós-verdade, conforme o autor mesmo anuncia no parágrafo abaixo: “Expostos a uma mídia que cultiva o pensamento
único, os brasileiros mão tem essa opção [uma época de pura verdade da mídia]. Não encontram uma segunda opinião para
acreditar, visto que a prática basilar do jornalismo, de sempre ouvir o outro lado nos assuntos apurados, faz tempo que
entrou em desuso por aqui”. Não há, no recurso, argumento que sustenta qualquer problema com a questão.

Manter QuestãoDecisão da Banca:
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Respostas aos Recursos

Universidade Estadual do Oeste do Paraná - Unioeste

Questões da TARDE

Matéria: Biologia

Número da questão: 2

Data do Envio: 11/04/17 13:27Inscrição: 2141
questão 24 ( opçãoD - com as mesma alternativa ex. II, IV E IV)

questão 29 (apenas A.C.C.D faltando a E

Resposta aos Recursos
Recurso não procede, pois as questões 24 e 29 não se referem ao conteúdo da prova de Biologia.

Manter QuestãoDecisão da Banca:
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Respostas aos Recursos

Universidade Estadual do Oeste do Paraná - Unioeste

Matéria: Biologia

Número da questão: 3

Data do Envio: 09/04/17 22:32Inscrição: 1074
mais de uma resposta certa.a certa no gabarito e a letra E.mais a letra A tbem esta  certa

Resposta aos Recursos
Recurso não procede. O candidato respondendo à alternativa A assume que os agentes etiológicos da Sífilis e do HPV são
vírus. Contudo, o agente etiológico da doença sexualmente transmissível Sífilis é a bactéria Treponema pallidum. Apenas a
doença HPV é transmitida pelo vírus denominado Papiloma vírus humano. Referência: Amabis, J.M.; Martho, G.R. Biologia
dos organismos, Vol. II. 3ª ed. São Paulo: Ed. Moderna, 2010.

Manter QuestãoDecisão da Banca:
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Respostas aos Recursos

Universidade Estadual do Oeste do Paraná - Unioeste

Matéria: Biologia

Número da questão: 4

Data do Envio: 09/04/17 22:26Inscrição: 77
a questao pergunta: Sifilis e HPV são doenças sexualmente transmitidos?
eu respondi a letra "A" o gabarito provisorio esta "E". Eu entendi que a pergunta esta se a doenças e transmitidos ou
perguntou da bateria?
Na pesquisa diz?
As doenças sexualmente transmissíveis (DST) são transmitidas, principalmente, por contato sexual sem o uso de
camisinha com uma pessoa que esteja infectada, e geralmente se manifestam por meio de feridas, corrimentos, bolhas ou
verrugas. As mais conhecidas são gonorreia e sífilis.Algumas DST podem não apresentar sintomas, tanto no homem quanto
na mulher. E isso requer que, se fizerem sexo sem camisinha, procurem o serviço de saúde para consultas com um
profissional de saúde periodicamente. Essas doenças quando não diagnosticadas e tratadas a tempo, podem evoluir para
complicações graves, como infertilidades, câncer e até a morte.

Resposta aos Recursos
Recurso não procede. O candidato respondendo à alternativa A assume que os agentes etiológicos da Sífilis e do HPV são
vírus. Contudo, o agente etiológico da doença sexualmente transmissível Sífilis é a bactéria Treponema pallidum. Apenas a
doença HPV é transmitida pelo vírus denominado Papiloma vírus humano. Referência: Amabis, J.M.; Martho, G.R. Biologia
dos organismos, Vol. II. 3ª ed. São Paulo: Ed. Moderna, 2010.

Manter QuestãoDecisão da Banca:
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Respostas aos Recursos

Universidade Estadual do Oeste do Paraná - Unioeste

Matéria: Geografia

Número da questão: 24

Data do Envio: 10/04/17 16:07Inscrição: 2807
A questão 24 da disciplina de geografia na  alternativa (D) a  resposta II,IV,IV   esta repetindo a alternativa IV na mesta
resposta 

Data do Envio: 10/04/17 19:17Inscrição: 360
A alternativa D) esta com resposta em duplicidade.

Data do Envio: 11/04/17 1:19Inscrição: 258
Não há assertiva correta para essa questão, pois a alternativa III está correta e a IV, porém a I, diz que o Brasil emigra, mas
ele imigra. 
Solicito a gentileza de rever a questão

Data do Envio: 11/04/17 14:54Inscrição: 922
ola fomoss informado pela tutora da sala que essa questao e a 29 estaria erradas

Data do Envio: 11/04/17 15:47Inscrição: 1471
QUESTÃO DE GEOGRAFIA
 
NAS OPÇÕES "C" e "D" SE REPETEM E SE ESPELHAM AS ALTERNATIVAS (IV / VI)

Data do Envio: 11/04/17 15:56Inscrição: 1179

AS AFIRMATIVAS SE REPETEM E SE ESPELHAM NA OPÇÕES "C e D"
 (IV / VI)

Resposta aos Recursos
Os recursos não procedem.
- A única alternativa que apresenta os itens corretos é a letra "E". Mesmo com a repetição da alternativa, não há
sobreposição no número de alternativa correta. 
- no recurso que considera o Brasil como país que  imigra, a alternativa está correta, pois realmente houve uma inversão
migratória, conforme mencionado na alternativa. O conteúdo pode ser consultado Jan Brzozowski em artigo publicado na
revista de Estudos Avançados 26 (75), 2012.

Manter QuestãoDecisão da Banca:
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Respostas aos Recursos

Universidade Estadual do Oeste do Paraná - Unioeste

Matéria: História

Número da questão: 29

Data do Envio: 09/04/17 21:25Inscrição: 1428
 A  referida questão apresentava 4 alternativas, sendo A, B, C e D, no entanto, na respostas constava também a opção E.

Data do Envio: 09/04/17 21:37Inscrição: 98
defeito na impressão.

Data do Envio: 09/04/17 21:54Inscrição: 77
e que a pergunta foi ate a letra "D" e na hora de assinalar ia ate opção "E".

Data do Envio: 09/04/17 22:06Inscrição: 1042
Houve a falta de uma opção na questão, que porem havia sido colocada na resposta, pois a questão era de analisar, como
iria saber se erra verdadeira se não havia a opção 

Data do Envio: 09/04/17 22:30Inscrição: 1074
erro na impressao da prova.tem para ler conteudo a,b,c,d  efaltaa letra E que pede nas respostas

Data do Envio: 10/04/17 8:00Inscrição: 224
Questão 29 não possuía o numero de possibilidade de resposta para as alternativas. No caso, das possibilidades de
resposta está faltando a letra "E".

Data do Envio: 10/04/17 8:13Inscrição: 1197
na Questão 29 nao consta na prova as alternativas de A á E.somente ate a D.Porém esta incompleta  

Data do Envio: 10/04/17 8:38Inscrição: 2529
não tem a letra E para comparação de resposta

Data do Envio: 10/04/17 8:39Inscrição: 865
Nessa questão 29, está faltando opção da letra E, pois ela foi citada nas alternativas, deixando duvida na alternativa correta

Data do Envio: 10/04/17 9:47Inscrição: 2183
questao sem a opção da alternativa "E"

Data do Envio: 10/04/17 9:50Inscrição: 2822
A questão estava incompleta, não tinha a alternativa "E" na pergunta.

Data do Envio: 10/04/17 11:01Inscrição: 527
Faltou a alternativa E.
Sendo que como opção de respostas tinha alternativa E.

Data do Envio: 10/04/17 11:26Inscrição: 1199
a questão 29 apresenta 04 alternativas para análise da qual está correta, porém nas alternativas para marcar resposta final
as alternativas vão até a letra E. 

Data do Envio: 10/04/17 12:27Inscrição: 671
na questão 29 de história a pergunta não condizia com as respostas. favor verificar.

Data do Envio: 10/04/17 14:33Inscrição: 1090
NA QUESTÃO APRESENTAVA QUATRO ALTERNATIVAS A,B,C,D E NA OPÇÃO DE RESPOSTA APARECIA CINCO
ALTERNATIVAS A,B,C,D,E OQUE CAUSOU A DUVIDA SE FALTOU MAIS UMA ALTERNATIVA.

Data do Envio: 10/04/17 15:08Inscrição: 1964
Estou pedindo recurso para essa questão pois na minha prova a mesma veio com opção de assinalar até a letra D faltou a
opção E então chamei o fiscal da sala e mostrei o mesmo mandou eu continuar a prova e entrar com recurso hoje 

Data do Envio: 10/04/17 16:03Inscrição: 2807
Na questão 29 da disciplina de historia tem como alternativas A,B,C,D mais  nas alternativas referentes a resposta tem
A,B,C,D, e  a alternativa ( E ) SENDO QUE NAS PERGUNTAS NÃO EXISTE A LETRA (E) SOMENTE NAS
ALTERNATIVAS REFERENTES A RESPOSTA . . 

Data do Envio: 10/04/17 16:23Inscrição: 620
As alternativas A e D constam a letra E porém não tem como opção na questão.

Data do Envio: 10/04/17 19:02Inscrição: 2673
Baseado no edital, que diz que todas as questões são de multipla escolha com apenas uma resposta correta, venho recorrer
o cancelamento da questão 29 de historia por nao conter a resposta E, a qual poderia prejudicar os vestibulandos.

Data do Envio: 10/04/17 21:00Inscrição: 495
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Respostas aos Recursos

Universidade Estadual do Oeste do Paraná - Unioeste

Matéria: História

Número da questão: 29

Entro com pedido de justificava, referente a questão 29, pois faltava a 5° alternativa (e), uma vez que no edital contava que
seriam cinco alternativas e apenas uma correta, acredito haver tido discordância em relação as informações, com a prova.

Data do Envio: 10/04/17 21:19Inscrição: 1501
existe as altenativas A  B  C  D menos a alternativa -E- mas na hora de marcar tem a opção E.por isso essa questão deve
ser invalida.

Data do Envio: 10/04/17 22:30Inscrição: 2714
A alternativa Dada como resposta a letra E não existe, portanto não confere com as opções das resposta. Não pode ser
resposta válida necessitando ser anulada

Data do Envio: 11/04/17 1:21Inscrição: 258
Não contém a descrição da letra E solicitada como resposta

Data do Envio: 11/04/17 6:11Inscrição: 1892
A pergunta nâo tinha a letra (E) como alternativa 

Data do Envio: 11/04/17 11:15Inscrição: 753
esta faltando a alternativa E

Data do Envio: 11/04/17 15:47Inscrição: 1471
QUASTÃO 29 DE HISTÓRIA

FALTA A OPÇÃO  DE LETRA "E" 

Data do Envio: 11/04/17 15:56Inscrição: 1179
NESTA QUESTÃO FALTA A OPÇÃO DE LETRA "E"PARA PODER DAR MARGEM A RESPOSTA CORRETA

Data do Envio: 11/04/17 16:17Inscrição: 2630
A questão apresenta cinco alternativas, ao realizar a leitura, os pontos a serem verificados se estão verdadeiros ou falsos
deixam confusos a questão, pois a letra E das alternativas V ou F não esta presente

Data do Envio: 11/04/17 16:45Inscrição: 2014
Não constava o enunciado de letra "E" para análise, porém para escolha da alternativa verdadeira constava nas letras "A" e
"D".

Data do Envio: 11/04/17 21:00Inscrição: 2532
A frase da letra A também está correta. As alternativas B e C estão corretas.
Não há frase com letra E.

Data do Envio: 12/04/17 9:46Inscrição: 1757
não havia na questão 29 a opção de marcar a letra E como nas dos demais colegas por esse motivo julgo não estar correta
a questão

Resposta aos Recursos
Recurso não procede.
A ausência da sentença "E", apesar de falha, em nada contribuiu para o erro do candidato, pelo contrário, colaborou para
descartar as alternativas que a citavam.

Manter QuestãoDecisão da Banca:
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Respostas aos Recursos

Universidade Estadual do Oeste do Paraná - Unioeste

Matéria: História

Número da questão: 34

Data do Envio: 11/04/17 21:00Inscrição: 2532
A alternativa D também está correta. Porque além de estarmos subordinados ao capital internacional, ainda não estamos
modernizados em nossa produção agrícola. Além de outras ausencias de modernizações nas tecnologias nacionais.

Resposta aos Recursos
Trata-se de um alternativa elaborada de forma a levar o(a) candidato(a) analisar com atenção. Ela não está correta. Uma
das características do modelo capitalista implantado pela ditadura brasileira - e que persiste até hoje - foi a de um processo
galopante (e, ao mesmo tempo, contraditório) de modernização na economia (lembrar dos planos de "desenvolvimento" que
vão do PAEG aos PND's) e, em particular, na produção agrícola (investimentos pesados na mecanização do campo, a
campanha do PROALCOOL, o favorecimento político-financeiro ao latifundiário que se transmutava em empresário etc.). As
raízes históricas do chamado "agronegócio" encontram-se justamente neste período. Então a alternativa D está incorreta,
pois o modelo não impediu; pelo contrário, ele fomentou - de modo perverso e contraditório (evidente), ao gerar migrações
do campo para as cidades, a expulsão de trabalhadores de suas terras, a miséria social etc. Mas, como nos referimos ao
modelo político-econômico adotado durante a ditadura à luz dos processos recentes, é evidente que os governos
civis-militares modernizaram a economia e a produção agrícola (visando, claro, beneficiar determinados grupos e/ou
classes). Essa "modernização" é vista aqui enquanto um conceito histórico caro à burguesia e aos mandatários do poder no
país (e não como sinônimo de "reforma agrária" ou "melhoria" na vida do trabalhador do campo). Sua justificativa, enfim, é
insuficiente. Mantemos a questão.

Manter QuestãoDecisão da Banca:
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Respostas aos Recursos

Universidade Estadual do Oeste do Paraná - Unioeste

Matéria: Matemática

Número da questão: 37

Data do Envio: 10/04/17 9:20Inscrição: 1816
o gabarito provisório apontou a responda como D: 75. Mas não vejo lógica, pois 75+50:125/2: 62,5 mas a pergunta pede
resposta IGUAL OU SUPERIOR A 60, ENTÃO É A: 70, POIS 70+50:120/2:60 ou seja igual a 60, assim, o aluno terá que
obter no exame final, pelo menos 70, pois isso fica no termo igual. Essa é a resposta correta.

Resposta aos Recursos
Cálculo equivocado da média ponderada. Recurso improcedente.

Manter QuestãoDecisão da Banca:


